

@
热点

餐饮盛宴开席,明天去黄山品小吃

中国徽菜产业发展大会和安徽餐饮博览会在黄山举办



星报讯(刘明娟 记者 董艳芬) 从明日开始,为期3天的2012安徽“餐饮盛宴”将在黄山市碧桂园凤凰酒店拉开帷幕,届时,各地风土人情、文化底蕴和地方特色的名菜、名点、名小吃将一一亮相,“吃货”们一定不要错过了。

为了弘扬中华美食文化,扩大徽菜影响力,打造一批中国徽菜品牌企业、徽菜名师、徽菜绿色生产基地,由中国

饭店协会、安徽省商务厅主办,安徽省餐饮行业协会、黄山市商务局、市场星报社承办的首届中国徽菜产业发展大会暨第二届安徽餐饮博览会(以下简称“餐饮两会”)将于2012年11月23日~25日在黄山举办。记者昨从组委会了解到,将有来自省内16个市的近600家酒店、餐饮、院校和供应商企业前来参展、参赛、参评和观摩交流。

据了解,本届“餐饮两会”将开展高峰论坛会、专业活动、主题展览、采供互动、配套活动、颁奖盛典等六大板块活动,并围绕创建国家级绿色饭店推行安徽绿色餐饮。会上,还将邀请国内知名徽菜品牌企业家、徽菜大师围绕徽菜人才培养、徽菜菜品创新研发、徽菜标准化、信息化和产业化发展等内容进行研讨,探索徽菜产业转型“升级之路”。

@社会

“剪刀手”现身,手机转眼被偷

昨日上午,市民小水在合肥客运总站对面的公交站牌候车时,顺便听手机音乐,突然,歌声戛然而止,一摸手机,没了。小水四处察看,并没发现小偷影子。“速度太快了,就一眨眼的功夫,简直跟剪刀手相媲美。”小水说。民警建议市民一定要将手机、钱包等放在衣服内侧的口袋。 星级记者 张敏

车停应急道 自己睡大觉

昨日,安庆高速交警三大队民警发现一辆黑色小型客车停在应急车道上。上前一看,一名男子躺在驾驶室里呼呼大睡。原来男子睡眠不足又误入合肥方向车道,实在顶不住了,便将车停在应急车道上睡觉。最终,这名司机因疲劳驾驶、违法停车被罚款400元、驾驶证记6分。 方敏 王涛

@啼笑

偷车贼被抓竟装疯卖傻

偷车贼汪某被逮个正着,为了逃避调查竟来个装疯卖傻,还当着大家的面,不停地扭动着身体,跳起了街舞,但最终还是被识破。11月20日晚,在省城郎溪路一小区出现这样一场闹剧。目前,辖区派出所正在对汪某做进一步调查。 刘冬梅 记者 范竹标

精神病患者被疑为小偷

19日,在阜阳市某医院住院的王某,夜间起床上厕所,回来后发现自己床上躺着一个陌生男子。王某怀疑他是小偷,于是报了警。民警调查发现该男子李某神情恐慌,言语错乱,是一名精神病人。由于当晚玩耍到深夜,没有公交车回家,就在医院找一个空病床睡觉。民警现已将李某送回家中。 李路 巩彬 记者 杨文艺

@致敬

交警助32名学生圆梦大学

日前,安徽大学学生小李走进南陵交警一中队,对交警们深深鞠躬。15年来,一中队民警、辅警捐款近10万元,资助的32名学生全部考取大学,其中28人考上名校。 张红 记者 赵汗青



20日,合肥市庐阳区三十岗乡王大塘蔬菜种植基地,技术人员向市民展示由荷兰熊蜂授粉生产的辣椒,解决大棚果蔬冬季授粉问题,帮助菜农增收。 葛传红 杨洁 记者 倪路/图

@默哀

男子蹊跷死在绿化带里

昨日清晨6时许,省城岳西路的岳枫园小区楼下,居民发现一名男子倒在绿化带里。经120急救医生检查,发现男子已死亡。就在警方勘查中,一名年轻人焦急上前辨认,顿时哑然失色,他是死者生前好友。据了解,朋友称死者生前曾租住在该小区,事发当晚曾饮酒。 星级记者 张敏

女老板无证行医致人死

明明开的是药房,女老板却无证行医,导致一位女患者在输液时出现严重不良反应,病人被转到三家医院抢救,最终死亡。针对这起生命权纠纷,巢湖市槐林司法所法律援助工作者历时近两年,付出艰辛的维权行动,最终于日前让死者亲属获得16万元赔偿。 宋芹 陈征 记者 张发平

百大商业大厦
—南区商业中心 体验都市生活—

活动时间: 11月23日—25日

VIP感恩盛典

2012年度

穿着类 满 **100** 送 **120/100**

累计实付现金满500元送50元现金券,多买多送

会员多倍积分: 五星卡五倍、三星卡三倍、普卡双倍

明牌、亚一黄金优惠50元/克

化妆品 满200减40/30满额赠礼。 三楼森达专柜独家4.5折

美丽 购穿着类满500元再送价值1000元美容卡
风暴 (地点:六楼客服中心)

刷卡 有礼 刷 **招商银行** 借记卡,满额赠礼

